

Žiadosť o poskytnutie dotácie na vysielanie dobrovoľníkov a expertov na rok 2016

Rok podania žiadosti:	2016	Číslo projektu: (doplní SAMRS)	SAMRS/2016/D/1/7
Názov projektu: Dobrovoľník 1 pre Antimalnutričné centrum v Kibeho, sestry Palotinky (maximálne 8 slov)			
Miesto realizácie projektu (mesto, krajina):		Kibeho, Rwanda	
Celková dĺžka realizácie projektu (od – do, vrátane prípravy dobrovoľníka a ponávratových aktivít):		5.10.2016 do 31.7.2017 10 mesiacov	
Dĺžka dobrovoľníckeho pobytu (od – do, minimálne 3 mesiace, maximálne 12 mesiacov):		19.10.2016 do 19.4.2017 6 mesiacov	
Názov vysielajúcej organizácie:		Vysoká škola zdravotníctva a sociálnej práce sv. Alžbety, Bratislava, n.o.	
IČO vysielajúcej organizácie:		31821979	
Právna forma vysielajúcej organizácie:		Nezisková Organizácia	
Adresa sídla (ulica, číslo, PSČ, mesto):		Sídlo: Palackého 1 Bratislava, Korešpondenčná adresa: Nam. 1. mája P.O.BOX 104, 810 00 Bratislava	
Kontaktné údaje (e-mail, telefón, webová stránka):		www.vssvalzbety.sk juraj.benca@gmail.com 02/57 78 06 10	
Bankové údaje vysielajúcej organizácie:			
<ul style="list-style-type: none"> • Názov banky: Tatra banka • Adresa banky: Tatra Banka, a.s. , Hodžovo nám. 3 811 06 Bratislava • Názov účtu: 29 4102 5583/1100 • IBAN kód: SK26 1100 0000 0029 4102 5583 • SWIFT kód: TATRSKBX 			
Meno a priezvisko zodpovednej osoby za vysielajúcu organizáciu:		Prof. MUDr. Juraj Benca PhD, prorektor	
Štatutárny zástupca vysielajúcej organizácie (meno a priezvisko, funkcia):		Prof. MUDr. Vladimír Krčméry DrSc., prorektor	
Popis hlavných činností vysielajúcej organizácie:		Výchova misijných pracovníkov – Slovensko Poskytovanie vysokoškolského vzdelania - Slovensko Rozvojové krajiny: Keňa, Tanzánia, Uganda, Burundi, Rwanda, Južný Sudán, Etiópia, Lesotho, Honduras, Haiti, India, Kambodža, Vietnam, Libanon, Ruská federácia Aktivity: Antimalnutričné centrá, HIV centrá, sirotince, práca s deťmi ulice, Zdravotné strediská, Nemocnice, základné školy, vysokoškolské štúdium	

Názov hostiteľskej organizácie:	Missionary Sisters of the Catholic Apostolate (Pallottine Sisters)
Adresa sídla - ulica, číslo, PSČ, mesto:	BP 314 Butare, Kibeho Rwanda
Kontaktné údaje (e-mail, telefón, webová stránka):	+ 250/ 78 830 73 76
Celkový rozpočet projektu (EUR):	7400 Euro
Požadovaná výška dotácie od MZV a EZ SR (EUR):	7200 Euro
Výška spolufinancovania (EUR):	200 Euro

Hlavný cieľ projektu:

Antimalnutričné centrum v Kibeho prevádzkujú Sestry Misionárky Svätého Vincenta Pallottiho, ako jedno zo siete centier, ktoré prevádzkujú pre najchudobnejších ľudí v Rwande. Toto centrum je súčasťou širšieho zdravotného strediska, ktoré vedú samotné sestry. Centrum bolo založené Vysokou školou v roku 2008 a je podporované predkladateľom finančne a aj logisticky.

Vysoká škola okrem finančných prostriedkov zároveň od roku 2009 posielala pravidelne svojich profesionálov na riadenie antimalnutričného centra a dobrovoľníkov o ktorého žiadame, by bol nápomocný sociálnemu pracovníkovi pri plnení hlavných cieľov centra. K dispozícii majú aj miestneho pracovníka, ktorý pomáha s tlmočením do miestneho jazyka.

Samotná oblasť Kibeho je známa ako miesto zjavenia a patrí k najchudobnejším oblastiam v centrálnej Rwande. So stavbou a prevádzkou spomínaného centra pomáhala a pomáha sestrám Vysoká škola zdravotníctva a sociálnej práce sv. Alžbety.

Cieľom antimalnutričného centra je:

Vyhľadávať podvýživene deti z najchudobnejších rodín.

Poskytovať rehabilitačný antimalnutričný program pre podvýživene deti a ich matky.

Poskytovať komplexné odborné vzdelávanie týkajúce sa zdravia, osvetu, základnej edukácie o výžive a starostlivosti o dieťa.

Poskytovať efektívne vzdelávanie prostredníctvom zaradenia matiek na praktické „sociálne dielne“ kde sa naučia zručnostiam a schopnostiam, akými si môžu zabezpečiť samostatné živobytie pre seba a svoje deti

Dobrovoľník získa skúsenosti v práci v multikultúrnom prostredí a schopnosti adaptovať sa na neštandardné podmienky. Získa návyky pracovať v náročných podmienkach s ohľadom na bezpečnosť projektu ako aj osobnú. Získané skúsenosti môže využiť v ďalších svojich aktivitách v rozvojových krajinách, alebo v práci v mimovládnom sektore.

V oblasti nie je dostatok expertov a pracovníkov v sociálnej oblasti, preto je predkladaný projekt tiež zameraný na podporu budovania miestnych kapacít, pretože dobrovoľník bude pôsobiť v medzinárodnom tíme a bude sa spolupodieľať na šírení vedomostí a skúseností .

Cieľom predkladaného projektu je tiež podporovať dialóg medzi kultúrami, posilňovať solidaritu a porozumenie medzi národmi a dlhodobé partnerstvá medzi organizáciami a komunitami v Rwande. Pobyť dobrovoľníka bude súčasťou prípravy pre prácu v oblasti rozvojovej spolupráce.

Projekt poskytuje ideálne prostredie pre dobrovoľnícku činnosť a vytvára na to dostatočné podmienky. Aktivity dobrovoľníka budú realizované pod dohľadom skúseného pracovníka Vysokej školy sv. Alžbety. Nový dobrovoľník bude môcť nadviazať na aktivity realizované predchádzajúcimi dobrovoľníkmi

Detailný popis činností dobrovoľníka:

- Participácia pri administrácii a implementácii aktivít malnutričného centra v meste Kibeho
- Participácia pri implementácii nutričných aktivít podľa parametrov WHO (vyhľadávanie, zaradenie do komplexného programu rehabilitácie, monitoring dieťaťa, poskytovanie terapeutického mlieka ako aj iných foriem výživy: napr. kaší, biskitov).
- participácia pri poskytovaní základných metód a techník terénnej sociálnej práce s matkami podvýživene detí
- Participácia pri poskytovaní nutričného, odborného a osvetového a zdravotného poradenstva
- Implementácia nových druhov „livelihood strategies“ na vybudovanie základných návykov

vedúcich k finančnej samostatnosti matiek podvýživných detí . Ide o vzdelávanie v činnostiach ako sú (šitie, štrikovanie, výroba mydla, sviečok, výroba tradičných druhov občerstvenia, chov drobných domácich zvierat a produktov). Po praktickom vzdelávaní nasleduje podpora vo forme mikropôžičky, resp. materiálnej pomoci na začatie vlastného „podnikania“.

Pobyt dobrovoľníka bude profilovaný na participáciu: Na logistiku chodu antimalnutričného centra, na manažment v medzinárodnom tíme, aplikácia sociálnej práce v miestnych podmienkach, komunikácia s miestnymi úradmi, plánovanie aktivít v ročnom horizonte

Požiadavky na dobrovoľníka:

- Dobrovoľník bude vybraný do 2 mesiacov po schválení žiadosti
- Vek dobrovoľníka 18-30 rokov
- Vzdelanie minimálne stredoškolské
- Záujem o rozvojovú problematiku
- Záujem o prácu s deťmi
- Ovládanie angličtiny povinné
- Schopnosť pracovať v kolektíve
- Nekonfliktnosť
- Pracovitosť
- Základné komunikačné zručnosti
- Kapacita sa adaptovať na neštandardné podmienky
- Dodržiavať zásady bezpečného správania sa v rozvojovej krajine

Stručná informácia o predchádzajúcich dobrovoľníckych projektoch financovaných zo zdrojov

SAMRS/D/2013/08

SAMRS/D/2014/17

SAMRS/D/2015/13

SAMRS/D/2015/33

4 dobrovoľníci podporení zo SAMRS už v Kibeho u sestier palotíniek pôsobili v minulosti. Ich aktivity boli veľkým prínosom pre projekt a dobrovoľníci získali množstvo praktických a aj teoretických skúseností s prácou v rozvojovej oblasti. Nový dobrovoľník bude môcť nadviazať na aktivity realizované predchádzajúcimi dobrovoľníkmi.

Centrum má kapacitu na 2 dobrovoľníkov. Dobrovoľníci navzájom budú spolupracovať Uvedené prelínanie bude mať veľmi pozitívny dopad na jednotlivé aktivity.

Názvy organizácií, u ktorých sa uchádzate o spolufinancovanie tohto projektu:

žiadne

Detailný rozpočet projektu (žiadateľ je povinný zostaviť rozpočet podľa nasledujúceho záväzného vzoru):

Názov položky	Výška dotácie ODA (EUR)	Výška spolufinancovania – vysielajúca organizácia (EUR)	Výška spolufinancovania – dobrovoľník (EUR)	Celkové náklady na položku (EUR)
1. Náklady vznikajúce pred vyslaním dobrovoľníka				
Doprava	850	0	0	850
Očkovanie a lieky	0	0	45	45
Víza	0	100	29	129
Poistenie pre pobyt v zahraničí	85	0	0	85
Vstupná zdravotná prehliadka	0	0	26	26
2. Náklady spojené s vyslaním dobrovoľníka				
Náklady v mieste pobytu	6015	0	0	6015
Minimálne odvody do sociálnej a zdravotnej poisťovne (s výnimkou študentov)	0	0	0	0
3. Náklady na prípravu/predvýjazdový tréning dobrovoľníka na Slovensku, hodnotiace stretnutia a ponávratové aktivity v oblasti globálneho vzdelávania a verejnej informovanosti				
Náklady na prípravu/tréning dobrovoľníka	200	0	0	200
Náklady na ponávratové aktivity v oblasti globálneho vzdelávania a verejnej informovanosti	20	0	0	20
4. Koordinácia/administrácia vyslania dobrovoľníka (náklady vysielajúcej organizácie v SR)				
Koordinácia a administrácia vyslania dobrovoľníka	30	0	0	30
Náklady spolu (EUR)	7200	100	100	7400

Vyhlasujem, že údaje uvedené v žiadosti sú pravdivé, presné a úplné. Súhlasím so spracovaním osobných údajov v informačnom systéme a ich zverejnením na účely poskytovania dotácií.

Miesto a dátum

Podpis štatutárneho zástupcu
a pečiatka vysielajúcej organizácie

ZÁZNAMY MZV a EZ SR:

Dátum prijatia žiadosti:	
Stanovisko MZV a EZ SR: (nehodiace sa škrtnite)	Odporúča na schválenie Neodporúča na schválenie (zdôvodnenie)
Odporučená výška dotácie (EUR):	